## 以弗所書-第三章

保羅在這一章向以弗所信徒說明他作了傳福音給外邦人的職事,這職事是聖靈在「馬其頓」向保羅的呼召而來,並且讓保羅明白了福音的奧秘,這奧秘以往沒有讓猶太人知道,亦沒有向外邦人透露,現在卻向他們啟示出來。就是:「外邦人在基督耶穌裏,藉著福音,得以同為後嗣,同為一體,同為蒙應許的人。」也就是第二章 14 節那幅「隔絕的牆」已被主耶穌基督拆毀了,因此,再沒有分猶太人或外邦人了,大家都是主耶穌的兒女、子民,成為基督身體的一部分,彼此得著同一樣的應許。救恩不單猶太人可以享有,世上一切凡相信主耶穌的都可以享有,這就是神的奧秘。

保羅作為傳福音給外邦人的使者,他的責任要讓普世的人知道,這奧秘一直被神所隱藏,直到主耶穌完成了整個救贖的計劃,現在藉教會使天下萬民都能知道,這救贖的計劃是神的大能及智慧。保羅作為這福音奧秘的僕役,實在感到責任重大,不過他相信主有恩賜賜給他,使他有能力面對,縱使他身處監獄之中,也能放膽無懼的宣講。

保羅再一次以「信望愛」的信仰去深化信徒的生命:「使基督因著你們的信住在你們心裏。」信徒因著相信主耶穌而讓主住在信徒心裡,堅固信徒的信仰,以及使信徒內心的力量剛強起來。主住在信徒心裡不是一句屬靈口號,是真實及具體的,是神對屬祂的兒女的應許,是不會失落的,或許今天未能體會,但不要放棄去渴求。

不單如此,保羅更要信徒明白:「基督的愛是何等的長、闊、高、深,並知道這愛是超過人的知識所能測度的,為要使你們充滿神一切的豐盛。」主耶穌對每個信徒都充滿愛,如何以「長、闊、高、深」來形容呢?每一個都不一樣,然而,每一個都需要獨自去反思,神在我們生命中的愛是如何展現的。詩篇 103 篇 11-12 節這樣形容:「天離地何等的高,他的慈愛向敬畏他的人也是何等的大!東離西有多遠,他叫我們的過犯離我們也有多遠!」

保羅滿有信心的向信徒保證:「神能照著運行在我們心裏的大能充充足足地成就一切,超過我們所求所想的。」我們對神的大能當然沒有任何的懷疑,但是否真的超過我們所想所求的呢? 人能想像到人生、世界、關係、終結等等,都只是事實的一少部分,但神卻看到整幅大圖畫,如神按著我們的構想而行,反倒破壞了整幅圖畫的美善,惟有按著神的心意去組成,才可彰顯神的美善。因此,神為我們預備的,縱使不是我們所想所求的,但結果都是最好的。

創造主創造萬物,總有祂美好及特定的心意,被造物找回被創造的原意,才符合被造物最美好及最有價值的意義,一旦被造物改變了本質,就破壞了創造主的美意了,更無法完成它特定的本質。說到底,究竟是讓主耶穌在王,還是我們堅持自己作王呢?我們一生能否彰顯神的美善,關鍵仍在於我們是否願意順服主。